

Adevărul

Cotidian independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 691 | VINERI, 14 AUGUST 1992 | 4 pag. - 10 lei

S.O.S. - PÎNEA!

În prag de catastrofă

Situația sumbră, chiar tragică pe care o anticipăm în primăvară în ce privește asigurarea pînii în acest an, situație datorată în principal suprafețelor foarte mici cultivate cu grâu, începe, din păcate, să se confirme. Într-o zonă propice culturilor cerealiere, cum e Cîmpia Aradului, într-un județ cu un potențial agricol imens, agricultura noastră nu a reușit să asigure nici măcar zece - rețineți - zece la sută din cantitatea de grâu necesară asigurării pînii pentru consumul populației. Pentru alte amănunte ne-am adresat domnului ALEXANDRU CHIOREANU, directorul R.A. „Romcereal” Arad.

În grâu în pod în așteptarea unor prețuri mai bune?

— Nu. Sint zone unde grăul nu s-a făcut, iar podurile caselor de la țară nu sint atît de pline cum ar părea la prima vedere. Vedeți, în multe sate brutăriile s-au închis din lipsa făinii. Să știți că cei care au avut grău de vînzare l-au vîndut. Numai că oamenii au avut grău puțin, și îl țin pentru consumul propriu. Oricum, din zona noastră, din tot Banatul dacă vreți, orice preț de achiziție am stabilit, tot nu am mai avea de unde să cumpărăm.

— Și totuși, pînea este un aliment de bază, indispensabil, care va trebui asigurat!

— Singura soluție rămîne importul. Pentru județul Arad este necesar importul a circa 80 de mii tone de grău, pentru obținerea căruia se fac deja demersurile necesare.

— Domnule director, cît costă kilogramul de grău adus din import?

— La cursul de schimb actual 46-47 lei.

MIRCEA CONTRAȘ

(Cont. în pagina a II-a)

— Domnul director, pentru cei care eventual nu cunosc să reamintim că „Romcereal” este unica instituție a cărei menire este să asigure fondul de consum al populației, denumirea actuală a fostului fond de stat. V-aș întreba, pentru început, la cît se ridică necesarul de grău pentru județul Arad, stabilit în funcție de consumul populației?

— La circa 100000 tone.

— Avînd în vedere că secerișul s-a încheiat, ce cantitate de grău se află în depozitele Romcerealului, respectiv cît la sută din acest necesar a fost asigurat?

— Foarte puțin. S-au preluat doar 7500 tone, adică 7,5 la sută din necesar. De ce așa puțin? Pentru că în timp ce în alți ani s-au cultivat cu grău 100 de mii hectare, acum abia s-au semănat vreo 20 de mii. Deci, a cincea parte. Apoi, datorită neînsămînțării la timp, lipsei îngrășămintelor chimice și erbicidelor, a condițiilor agrotehnice proaste, producția medie de grău la hectar a fost și ea foarte scăzută — abia 1200 kg-ha! Mai luați o cifră de comparație: dacă pînă în 1989 noi am preluat la fondul de stat circa 280 mii tone grău, acum, în 1992, nu am reușit să preluăm, cum v-am spus, decît 7,5 mii tone.

— Nu cumva acest preț de achiziție de 25 lei pe kilogram este nestimulativ, iar țărăni



o lectură plăcută „Alfa Magazin”

Foto: M. CANCIU

Abonamente la „Alfa Magazin”

Așa după cum am anunțat, pentru primirea revistei dvs. preferate puteți încheia — începînd cu luna septembrie — abonamente prin

factorii poștali și oficiile poștale. Prețul unui abonament: pe lună este de 90 de lei, iar pe trimestru 270 lei.

N.R. Dintr-o regretabilă eroare de tipar prețul ultimului număr al revistei a apărut 10 lei în loc de 20 lei cît este cel real.

ÎN ZIARUL DE AZI :

De miine, din nou pe stadioane! Reîncepe campionatul de fotbal.

● UTA speră într-o toamnă fotbalistică frumoasă. ● Pleacă unii, vin alții — UTA rămîne! (În pagina a II-a).

Piața românească, deuseu pentru rebuturile Europei?

— Domnule Luca, magazinele arădene sint pline cu tot felul de produse din import care, în ambalaje frumoase, ascund de multe ori mărfuri depreciate calitativ. Cumpărătorul simte efectele noncalității și la buzunar și chiar pe... propria piele.

— Deși noi, care facem analize, pe baza lor acordînd certificate de calitate, cît și organele specializate de control a calității, ne străduim să depistăm operativ produsele necorespunzătoare. Dar importurile, mai ales la produsele de larg consum sint atît de multe, iar legile noastre atît de „ospitaliere” încît e greu să stopezi acest adevărat fenomen. Pe de altă parte, nici importatorul nostru nu are o educație adecvată în domeniul calității și sint „duși de nas” de furnizorii externi, care livrează pe piața românească sarje întregi de produse ratate.

— Cum pot fi depistate asemenea produse? — Să luăm de exemplu berea la doză. În multe cazuri, deși are înscrise parametrii calitativi pe cutie, la analiză se constată că aceștia nu corespund înscrirurilor. Românul se bucură că firma i-o vinde

Focuri de armă pe Valea Mureșului (I)

Cînd au plecat din Vama Nădlac, după ce schimbaseră niște dolari în lei pentru trebuințe în România, începu să se însereze. Domnul Cagnato Luciano, reprezentantul unei firme financiare mixte româno-italiene și soția, de origine irlandeză, au hotărît, totuși, să nu se oprească la un hotel în Arad. Domnul Cagnato știa că la mai puțin de o oră de drum se află o stațiune — Băile Lipova — și vor înnopta pasajul peste calea ferată și podul peste Mureș, au început să bîjbîie drumul spre Băi. Se întunecase, iar indicatoarele... Din spate, un autoturism. „Te pomenești că merge la stațiune”, și-a zis domnul Cagnato și chiar se gîndea să-i facă semn să oprească. Dar autoturismul trece în viteză și stopază brusc în fața sa, blocîndu-i drumul. În retrovizoare vede că un al doilea autoturism l-a postat în spate. N-are timp să-și dea seama ce se întîmplă, fiindcă la portieră apare un individ cu un nas corbiat și un pistol în mînă, care-l somează într-o românească nu chiar curată, cu puternic accent moldovenesc: „Poliția antidrog. Coborâți!” În fața feții aruncătoare de moarte italianul n-are altceva mai bun de făcut decît să coboare. Este urcat în mașina „poliției”, iar cel cu somăria urcă la volanul autoturismului italian. Cele trei mașini traversează Lipova și o iau spre Dorgoș. Cu multă prezență de spirit și un curaj demn de invidiat, doamna Cagnato, spre care „poliștii” țin îndreptat pistolul, îi recomandă să stă pînă în buzunar și să conducă cu ambele mîini, să nu intre în vreun copac. Totodată, observă că „poliștii” are pe antebraț un semn specific.

Dincolo de Dorgoș o iau pe Valea Pătrîșului, și la circa 2 kilometri intră în pădure și opresc. Acum familia Cagnato știe precis că are de-a face cu niște tilhari de drumul mare. Sint totuși mulțumii că după ce-i devalizează de 5000 dolari și circa 70 de mii de lei, le iau cheile mașinii, inclusiv rezerva, și le smulg

capacul de la delcoul, îi lasă în viață. Ce să faci în această situație? Au intrat în mașină și au așteptat să se facă dimineață. La ivirea zorilor, au așezat un bilet pe parbriz: „Rog nu furați, am plecat la poliție”.

N-a mai furat nimeni nimic, iar la poliție, după ce au povestit toată tărășenia, domnul Cagnato a mai adăugat: „Numărul mașinii tilharilor se termina cu MB” după care și-a exprimat o nedumerire: „Și la voi este Mafia?” Un polițist a răspuns ca pentru sine: „Este, dar nu-i a noastră”.

În dimineața aceeași zile, de 27 iulie, poliția din Sibiu îi anunță pe cei din Arad: „În cursul nopții, în zona Săvișrin, două autoturisme au blocat pe șosea un autoturism austriac în care călătorea o familie cu doi copii, spre litoral. Sub amenințarea pistolului le-au smuls 2600 șilingi, 1200 forinți, niște bani românești și un biletel cu niște adrese. N-au apucat să ia și altceva deoarece au venit niște mașini pe șosea și tilharii s-au urcat în mașinile lor și au fugit. Austriacul a plecat și el glonț spre Sibiu unde a ajuns dimineața și a reclamat”.

Încă din acea zi, deși poliția arădeană un lucru era sigur: tilharii nu erau români ci străini din Est. În ambele cazuri „tilharii” au serseră loc sub amenințarea pistolului. Deci, tilharii erau înarmați. Pentru a-și putea trebuia mobilizate forțe importante. Au organizat „filtre” pentru controlul tuturor autoturismelor sosite din Comunitatea Statelor Independente.

Trecuseră cîteva zile de cînd poliștii nu-și văzuseră familiile și mîncău lună rece cînd, la Săvișrin, în 6 august, sergenții majori Ioan Iacob, de la postul Văradia și Alexandru Spătar, de la Băia, au oprit o Lada Sputnik 1300 S, cu numărul de înmatriculare E-0001-MB în autoturism patru persoane. Cînd cel de la volan a întins poliștilor două dintre pașapoarte...

(Va urma)

T. PETRUȚI

mai ieftin și nu se întrebă de ce. Iar cei din vest știu că în România „merge și așa”. Adevărul este că sintem nepregătiți și needucați din acest punct de vedere. Mîncăm orice produse expirate sau în prag de expirare.

— Ce este de făcut?

— Mai întîi să avem legi drastice în acest domeniu. În

Discuție cu dl. TEODOR LUCA, șeful Laboratorului „Larex” din Arad, aparținînd Centrului Național pentru Încercarea și Expertizarea produselor

ce privește laboratorul nostru, ne-am extins foarte mult activitatea. Avem experți în calitatea produselor și efectuăm analize pentru Inspectia teritorială pentru calitatea produselor, Garda financiară, Poliție, Vamă și pentru oricare agent economic care apelează la serviciile noastre. În condițiile în care concurența devine tot mai acerbă, am observat că și preocuparea pentru calitate a unor agenți economici a început să crească și dacă ceva li se pare a nu fi în ordine, vin la noi să le facem analiza produselor. Însă, începuturile sint timide.

— Pentru că sinteți în temă, spuneti-ne de unde vin, în principal, produse de slabă calitate?

— Prin două „filiiere”: una este cea turcească, pentru confecții și mărfuri alimentare și a doua cea austriacă, pentru produse electrice și electronice aduse din Hong Kong. La importurile din aceste zone am găsit cele mai multe produse necorespunzătoare. Este adevărat, sintem un popor sărac, dar nu trebuie să acceptăm orice. Este bine că o recentă hotărîre a Guvernului interzice importurile de produse vechi, fiindcă eram sorotiți și „piață de vechituri” a Europei. Această hotărîre stabilește că nu se mai prîlungesc termenele de garanție odată expirate, ceea ce iarăși este un lucru bun. A trebuit să aibă loc un scandal ca acela de la Sibiu ca o asemenea hotărîre să fie luată, deși ea s-ar fi impus de multă vreme.

— Pînă nu dăm cu capul de pragul de sus...

— Da, însă protecția oamenilor trebuie făcută. Nici o țară din lume nu-și lasă pro-

CRISTINA DULASCHI

(Cont. în pag. a II-a)

MIERCURI, 19 August ● **PRO 7**

● **TVR 1**

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități 10,20 Agenda electorală 10,30 Calendarul zilei 10,40 Maro și Sophie (f. s. ep. 6) 11,35 Riviera nostalgică (II) 12,10 Ora de muzică 13,00 Femeia în viața socială 13,30 Audio-vizual studio 14,00 Actualități 14,20 Civilizația montană 14,50 Avanzpremieră TV 14,55 Televacanță școlară 15,30 Curs de limba germană — limba italiană 16,00 Actualitatea folclorică 16,20 Lumea sportului 16,50 Wragerea Pronoexpress 17,00 Actualități 17,05 Forum 17,25 15, 16, 17, 18 17,55 Cantonete celebre la malul mării 18,25 Studioul economic 18,55 Studioul electoral 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,30 Festivalul Național de muzică ușoară Mamaia '92 21,30 Universul cunoașterii 22,00 Festivalul național de muzică ușoară Mamaia '92 22,30 Studioul electoral 23,05 Actualități 23,20 Sport.

● **BUDAPESTA 1**

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,35 Golful salciei — s. pt. copii VI-6 9,55 Sesame Street 10,55 Desene animate 11,10 Maro și Sophie (s. fr.) 11,30 Emisiunea pensionarilor 18,00 Știri 18,10 Cumpăr această femeie (s. mex.) 18,35 Teletext 18,40 Avem un singur Pământ 18,50 Kalendarium '92 — mag. 19,30 Lumea banilor 19,40 Mini clip-mix — muz. 19,50 Convorbiri cu Helmuth Schmidt 20,15 Poveste 20,50 Premiul Elisabeta 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Vecinii — s. 22,15 Friderikus show 23,35 Statul maghiar II-2 (doc.) 0,20 Concurs internațional de atletism Zurich 1,15 Știri 1,20 ZDF știri.

● **BUDAPESTA 2**

18,00 Știri, vremea 16,10 Plezan în zori — reportaje 17,05 Jocuri TV 17,20 Emisiune distractivă 18,45 Știri regionale 19,00 Știri, vremea 19,16 Katt și clinele (s. am. XXII-5) 19,40 Funct verde 20,00 Operă 22,15 Congresul mondial al maghiarilor 23,00 Știri vremea 23,35 Măștrii din (f. engl. 1939).

7,45 Vegas (s. pol. am.) 8,30 Flipper (s. am.) 8,55 Desene animate 10,25 Hart to Hart (s) 11,25 Cobra (s. am.) 12,30 Șapte ani de căsnicie (r) 14,15 Starsky și Hutch (r) 15,10 Febră de primăvară (f. canadian) 16,50 Colt (s. m.) 17,40 Hart to Hart (s. am.) 18,25 Desene animate 20,10 St. Pauli, drumul evadării (f. pol. germ.) 21,00 Știri 21,15 St. Pauli... 22,00 Unde cerebrale — f. pol. am. 23,25 Starsky și Hutch (s. am.) 0,30 Petrocelli (s. am.) 1,20 Știri 1,30 Autostopistul (r).

● **RTL PLUS**

7,00 Știri 8,00 Magazin matinal 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogății și frumozii (s. am.) 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.) 12,00 12,30 Jocuri TV 13,00 Magazinul amiezii 13,30 Jocurile soartei (s. am.) 14,20 Clanul din California (s. am.) 15,15 Springfield story (s) 15,55 Șeful (s. pol. am.) 16,50 Chip's (s. pol. am.) 17,45; 18,15; 18,45 Jocuri TV 19,00 Elf '99 — mag. 19,45 Știri 20,15 Exploziv — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Romanticismul, prioritar (comed. am.) 23,00 Spiegel WV — mag. 23,30 Gong — show 0,00 Alaska (s. am.) 0,50 Știri 1,00 Familie teribil de amabilă (s. am.)

● **SAT 1**

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii (r) 10,00 Știri 10,05 Drops (r) 10,30 Hotel (r) 11,20 SOS din nori (r) 12,55 Jocuri TV 13,45 Bursa 14,00 Știri 14,05 Bursa 14,35 Sub soare. le Californiei (s. am.) 15,30 Vecinii (s. australian) 16,05

Hotel (s. am.) 17,00 Mae Gyver (s. act. am.) 18,05; 19,15 Jocuri TV 19,45 Știri 20,20 Jocuri TV 21,00 Cine va fi viitoarea Scarlett? — prez. candidatelor 21,15 Schinderhannes (f. germ.) 23,15 Akut — mag. 23,45 Emisiune distractivă 0,15 Știri, sport 0,20 Un bărbat liniștit (f. am. eu John Wayne).

● **TELE 5**

7,10 Top model (s. braz.) 7,50 Desene animate 10,30 Jocuri TV 12,30 Top model (s) 13,05 Familia Aldams (s) 14,00 Golful pericolului (s) 14,50 Desene animate 18,55 Golful pericolului (s) 19,20 Rambo (des. anim.) 19,45 Ruck Zuck 20,15 Știri 20,35 Hopp sau Top 21,15 Da 16,50 din Paddington (f. engl. 1981) 22,40 Știri, sport, meteo 22,55 Viitorul este femeia (f. germano-ital.-fr. cu Hanna Schygulla) 0,35 Patrula de noapte (s. p.) 1,20 Familia Addams (r) 1,55 Ruck Zuck 2,15 Știri ABC (SUA) 2,45 Patrula de noapte (r) 2,35 Rambo (r).

● **SKY ONE**

8,00 DJ Kat Show (em. pentru copii) 11,30 The Pyramid Goma 12,00 Concursuri spectacol 12,30 Spini și frumoasa 13,00 Tineri și fără odihnă (r) 14,00 St. Elsewhere (s) 15,00 Strada E (s) 15,30 Talk show (s) 16,20 Altă lume (s) 17,15 Echipa lui Brady (s) 17,45 DJ Kat Show 19,00 Fapte de viață (s) 19,30 Diferite lovituri (s) 20,00 Baby Talk — spectacol de comedie 20,30 Strada E (s) 21,00 Alf (s. co.) 21,30 Camera candidă 22,00 Crucșătorul astral Galactica s. sf. 23,00 Șanse 0,00 Studs 0,30 Doctor, doctor (s) 1,30 Străzile din San Francisco (s. pol.) 2,00 Videotext.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „WEST MAGAZIN“ S.R.L.

VINDE EN GROS

- Detergent BONA LUX — 142 lei
- Detergent BONA MATIC — 140 lei.
- Detergent pentru veselă — 75 lei
- Detergent pentru covoare — 80 lei
- ZAHAR — 235 lei.

VINDE

- crescătorie de porci în Zimandou Nou.
- Informații: C. Aurel Vlaicu Bl. Z 26. telefon 42442 — 42077. (2932)

DUMINICĂ, 16 august ● **PRO 7**

● **TVR 1**

8,30 Bună dimineața; 9,30 Ecran de vacanță; 10,50 Actualități; 11,00 Lumină din lumină; 12,00 Viața satului; 13,30 A secerii de pe Lăpuș; 14,00 Actualități; 14,10 Atlas; 14,30 Video-magazin; 18,40 Convorbiri de duminică; 19,10 Dallas (ep. 154); 20,00 Actualități; 20,35 Dumnița sportivă; 20,50 Festivalul național de muzică ușoară „Mamaia '92“; 22,45 Actualități; 23,00 Festivalul de muzică ușoară „Mamaia '92“ 24,00 Măestrul teatrului românesc: Geo Barton; 1,00 Închiderea emisiunii.

● **BUDAPESTA 1**

7,45 Viața satului; 8,30 Desene animate; 9,00 Cafea cu frișcă; 9,30 Cocktail duminical; 12,00 Bingvistică; 12,10 Em. Endrei Judith; 12,50 Desene animate; 14,15 Emisiune distractivă; 14,35 Hungaroring F. I.; 17,15 Convorbiri cu Helmuth Schmidt; 18,00 Walt Disney prezintă; 19,45 Gool... rezumat fotbal; 20,30 Săptămâna — magazin politic; 21,30 Telesport; 21,40 Sexcomedia (f. am. 1982 cu Woody Allen, Mia Farrow); 23,15 Portret; 0,15 Teclale; 0,35 Teletext.

● **BUDAPESTA 2**

10,05 Emisiune pentru preșcolari; 10,25 Indieni, eschimoși, beduini (doc.); 10,50 Căpitanul Tenkes (s. maghiar) 1984; 11,15 Cum să deșeptăm regele? — basm; 12,40 Versuri; 13,10 Credință și cultură; 13,40 Avanzpremieră; 13,50 Emisiune de istoria științei și civilizației; 14,00 Muzică țigănească; 14,15 Emisiunea agricultorilor; 14,45 Magazinul întreprinzătorilor; 15,20 Sfinșitul verii (f. it. 1987); 17,01 Muzică, peisaj, oras; 17,50 Cinematecă: Portul New York-ului (f. am. 1949); 19,20 Delta — magazin științific; 19,48 Desene animate; 20,05 Familia SRB (s); 20,40 Telesport; 21,40 Congresul mondial al maghiarilor; 21,55 Benny Hill — show; 22,18 Vremea; 22,30 Răzbușunașea (f. cu Romy Schneider, Philippe Noiret).

● **PRO 7**

7,15 Seriale, filme (r); 10,25 Maroc 7 (f. Anglia, 1966); 13,30 Totul este normal (s. comedie); 14,00 M.A.S.H. (s. co.); 14,25 O echipă bine-cuvântată; 15,20 Animale (cs); 15,30 Impărăția animalelor (doc.); 16,25 Stașua înflăcărată (western SUA, 1960 cu Elvis Presley); 18,00 Zarak Han (f. englez, 1956 cu Terence Young); 19,45 Superforce (s. a.); 20,10 Hardcastle și Mc Cormick; 21,00 Știri; 21,15 Baroman (western SUA 1970 cu Burt Lancaster); 23,05 Serpico (f. pol. SUA 1973, cu Al Pacino); 1,25 Simon Templar (s. p.); 2,30 Pedecapsa lui Harry (s.); 2,55 Cui îi este frică de omul negru (r); 4,45 Războiul lumilor (s. et.).

● **RTL PLUS**

7,00 Program pentru copii (d. a.); 11,35 Scufița roșie (f. SUA 1986); 13,00 Artă și mesaj; 13,05 Unchiul Buck (s.); 13,30 Maiorul Dad (s.); 14,00 Tatăl meu este un... (s); 14,30 Auto: F1 — MP al Ungariei; 16,45 Auto: Festiv. de premiere; 17,00 Atletism: mișting în Köln (d); 19,45 Știri, meteo, sport; 20,10 Spielmann 2000: Migrația păsărilor (doc.); 21,15 Tinerii îndrăgostiți (co. Germania 1986); 22,55 Spiegel TV — magazin de știri; 23,40 Prime Time: Vizită de pe alte planete; 0,00 Playboy Late Night; 0,30 Orele dragostei: „Jumătătea mea mai bună“ și „Cîini la pocher“; 1,00 Auto: Formula 1 — rezumat; 1,20 Canalul 4: Rituaturi de dragoste (4 filme); 1,50 Cineclub: Scarface (f. p. SUA 1983); 4,35 Unchiul Buck (r); 5,00 Maiorul Dad (r); 5,25 Auto: Formula 1 — rezumat; 5,45 După ore: mag. pt. tineret.

● **SAT 1**

6,30 Fotbal: Bundesliga; 7,50 Quar Beet — știri, filme, seriale, jocuri tv, sport; 13,40 Noutăți în cinematografe; 14,00 Știri; 14,05 Magazinul sănătății; 14,35 Menajul bărbatilor; 15,05 Nava spațială Enterprise (s); 15,30 Menajul bărbatilor (s); 16,05 Monștrii întinericului atacă (f. sf. Japonia '70); 17,35 Telesport; 18,15 Omul din Texas (f. SUA/Sp. 1965); 19,45 Știri, fotbal;

20,20 Roata norocului (Joc tv); 21,15 Doctorul apeli — Sebastian Kneipp — f. Germania '58); 23,10 ... căci nu știu ce fac (f. SUA, 1955 cu James Dean, Natalie Wood); 1,00 Știri; 1,05 Eroii lui Hogan (s. co.); 1,30 Monștrii întinericului (r); 2,50 Avanzpremieră; 3,00 Videotext.

● **SUPER CHANNEL**

7,00 Muzică; 9,00 Știri ITN; 9,30 Drumurile lumii; 10,00 Biblia; 10,30 Emisiune religioasă; 11,00 Muzică; 12,00 Ora puterii — em. religioasă; 13,00 Muzică; 14,00 Lumea de mline; 14,15 Muzică; 16,00 Este scris — Cu George Vanderman; 16,30 Magazin turistic; 17,00 Jurnal european; 17,30 Muzică; Lumea de mline; 18,45 Dosarul lumii (doc.); 19,00 Săptămâna economică; 19,30 Sport; 20,00 Super bike (ciclism); 20,30 Videomoda; 21,00 Așa zi re. ce în parc (f. SUA 1969) cu Sandy Dennis; 23,00 Știri 23,30 Muzică — profil Simply Red; 0,30 Filmul european; 1,00 Muzică; 2,30 Super shop; 3,00 Muzică.

● **EUROSPORT**

10,00 Auto: F. 1. — MP al Ungariei (r); 11,00 Trans World Sport: magazin internațional săptăminal; 12,00 Tenis; 14,30 Duminica în direct: Auto: F. 1.; 17,00 Ciclism; 19,00 Tenis; 23,00 Auto: F. 1. — MP al Ungariei (r); 1,00 Box: Intilniri internaționale; 2,00 Închiderea emisiunii.

● **TELE 5**

7,30 Emisiuni pentru copii și tineret (d. a.); 11,25 Seriale (r); 14,45 James Bond: Goldfinger (r); 16,40 Estul și reclamele (f. Germania 1990); 17,55 Ruck Zuck pentru copii 18,20 Natura (doc.); 19,20 Patrula de noapte (s. p.); 20,10 Raportul poliției din Germania (reportaje); 20,35 Știri; 20,45 Dady, ne termină pe toți (s); 21,15 Zimbiți, vă rog; 22,00 Jabberwocky (f. Anglia 1977); 23,50 Viva Mexico! (f. Mexico/SUA, 1988); 1,30 Pe cînd femeile... (r); 2,30 Dallas, na țigănească (f. it.);

EURO, 17 August

● TVR 1

14,00 Actualități 14,10 Agenda electorală 14,20 Galendarul zilei 14,30 Ziua națională a Indoneziei 15,00 Muzică country 15,30 Avanspremieră TV 15,40 Fierul muzicienilor care ne-au vizitat țara 16,00 Forum 16,20 Actualități 16,25 Emisiune în limba maghiară 17,45 Pro Patria 18,30 Teatru 18,55 Studioul electoral 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,30 Festivalul național de muzică ușoară Mamaia '92 21,30 Studioul economic 22,00 Festivalul național de muzică ușoară Mamaia '92 22,30 Studioul electoral 23,05 Actualități 23,20 Sport.

● BUDAPESTA 1

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,35 Desene animate 9,45 Walt Disney prezintă 11,30 UK Today 12,00 Teletext 18,00 Știri 18,10 Cumpăr această femeie 18,35 Fotomodele la Maxim 18,55 Teletext 19,00 Cronică catolică 19,10 Magazin științific 19,40 Lumea banilor 19,50 Mini clip mix — muzică ușoară 20,00 Jocuri TV 20,20 Poveste 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Talk-show 23,40 Interludiu 23,50 Aktual 0,15 Emisiune distractivă 1,05 Știri 1,10 — știri.

● BUDAPESTA 2

18,00 Știri, vremea 18,07 Dansuri populare 18,25 Jocuri TV 18,45 Știri regionale 19,00 Jurnal TV 19,12 Vremea 19,20 Desene animate 20,00 O fustă, un pantalon — musical TV 21,30 Telesport 21,55 Studio '92 — emisiune culturală 22,40 Al III-lea Congres mondial al maghiarilor 23,00 Jurnal TV, vremea 23,30 Umbrele unei veri (f. ceh 1977).

● PRO 7

7,45 Doc. Elliot (r) 8,35 Flipper (s. am.) 9,00 Desene animate 10,40 Hart to Hart (s. pol. am.) 11,40 Hardcastle și McCormick (r) 12,40 Emil și detectivii (f. pt. copii r.) 13,55 Film documentar 14,10 Starsky și Hutch (r) 15,00 Academia de dans II (r) 16,40 Sperietoarea și Mrs King (s.

am.) 17,30 Hart to Hart (s. am.) 18,20 Desene animate 20,00 Buze de sărutat (comedia austriacă 1963) 21,00 Știri 21,15 Buze... (p. 2) 22,00 Regii soarelui (f. avent. am. 1968 cu Yul Brynner) 23,50 Starsky și Hutch (s. pol. am.) 0,45 Petrocelli (s. am.) 1,35 Știri 1,45 Superforce (s. am.).

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Magazin natural 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogați și frumoși (s. am.) 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.) 12,00; 12,30 Jocuri TV 13,00 Magazin 13,30 Jocurile soartei (s. am.) 14,20 Clanul din California (s. am.) 15-15 Springfield story — (s. am.) 15,55 Șeful (s. am.) 16,50 Chip's (s. pol. am.) 17,45; 18,15; 18,45 Jocuri TV 20,00 Elf 99 — magazin 19,45 Știri 20,15 Exploziv-magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Colombo (f. pol. am.) 23,00 Pe viață și pe moarte (s. pol.) 0,05 Puclul de la Moscova 0,30 Magazinul bărbaților 0,50 Știri, meteo.

● SAT 1

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii (r) 10,00 Știri 10,05 Noutăți la cinema 10,20 Nava spațială Entreprise (s. sf. am.) 11,10 Sebastian Kneip (r) 13,00 Jocuri TV 13,45 Bursa 14,35 Sub soarele Californiei (s. am.) 15,30 Vecinii (s. austriacian) 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Mac Gyver (s. act. am.) 18,05; 19,15 Jocuri TV 19,45 Știri 20,20 Jocuri TV 21,00 Cine va fi noua Scarlet? — prezentarea candidaților 21,15 Hallo, Heino! — hituri și umor 22,15 Armăsarul Maestruo Austria — film cu Nadia Grey 0,00 Știri sportive 0,05 Noutăți și întâmplări 0,50 Mac Gyver 1,40 Producătorii de filme — documentar.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri 9,30 Muzică 10,00

Canalul 10,30 Comerț TV 11,30 Muzică 13,00 Comerț TV 13,30 Lumea noastră, a tuturor (doc.) 14,00 Economis japoneză 14,30 America sălbatică (doc.) 15,00 All Mixed up 17,00 Muzică 19,00 Wyatt Earp (s.) 19,30 Eu spionez (s) 20,30 Strigătele Africii (co. SUA 1949) 22,00 Supraviețuirii (doc.) 22,30 Perspective (doc.) 23,00 Știri 23,30 Rapoarte europene 23,45 Piața SUA 0,00 Mohawk (western SUA 1956) 1,30 Muzică toată noaptea.

● TELE 5

7,30 Wop model (s) 7,50 Emisiuni pentru copii și tineret (des. anim.) 10,30 Jocuri TV 12,30 Top Model (s) 13,05 Familia Addams (s) 14,00 Golful pericolului (s) 14,30 Desene animate 18,50 Golful pericolului (s) 19,20 Rambo (des. anim.) 19,45 Ruck Zuck (joc) 20,15 Știri, sport, meteo 20,35 Hopp sau Top (joc) 21,15 Coruptibilii (f. Franța 1984 cu Ph. Nolret) 23,05 Știri, sport, meteo 23,15 Kottan (s. pl.) 0,45 Patruța de noapte (s. pl.) 1,35 Jaberwocky (r) 3,20 Știri ale ABC (SUA) 3,50 Raportul poliției germane (r) 4,15 Ruck Zuck (joc) 4,40 Familia Addams (r) 5,05 Rambo (r).

● SKY ONE

8,00 DJ Kat Show (em. pt. copii) — 11,30 Piramida Goma 12,00 Concursuri spectacol 12,30 Spînul și frumoasa (s) 13,00 Tineri și fără odihnă (r) 14,00 St. Elgewhere (s) 15,00 Strada E (s) 15,30 Talk Show 16,20 Altă lume (s) 17,15 Echipa lui Brady (s) 17,45 DJ Kat Show (em. pt. copii) 19,00 Întimplări din viață (s) 19,30 Diferite lovituri (s) 20,00 Baby Talk (s. co.) 20,30 Strada E (s) 21,00 Alf (s. co.) 21,30 Camera candidă 22,00 În interiorul celui de al III-lea Reich (r) 0,00 Studs (joc) 0,30 Orice pentru bani (s) 1,00 Hill Street Blues (s. pol.) 2,00 Videotext.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMALIM“

S.A. ARAD

Str. Episcopiei nr. 32

Laboratorul autorizat de analize fizico-chimice al SC COMALIM SA Arad, Str. Ursului nr. 21, telefon 41161 — depozite, efectuează contra cost la prețuri accesibile analize fizico-chimice la produse alimentare și liberare de bulvine de analiză. (2335)

MARȚI, 18 August

● TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități 10,20 Agenda electorală 10,30 Galendarul zilei 10,40 Ecran de vacanță 11,05 TV5 Europe 12,10 Ora de muzică 13,00 Interferențe 13,30 Muzica pentru părinți 14,00 Actualități 14,20 Tradiții 14,50 Avanspremieră TV 14,55 Preuniversitaria 15,30 Curs de limba franceză — spaniolă 16,00 Muzica pentru toți 16,30 Conviețuirii 17,00 Actualități 17,05 Forum 17,25 Cultura în lume 17,55 Salut, prieteni! 18,55 Studioul electoral 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,30 Festivalul Național de muzică ușoară Mamaia '92 21,30 Studioul economic 22,00 Festivalul Național de muzică ușoară Mamaia '92 22,30 Studioul electoral 23,05 Actualități 23,20 Sport.

● BUDAPESTA 1

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,35 Serial pentru tineret 10,00 Lotto 10,05 Eroii au obosit (f. fr. 1955 cu Yves Montand, Gurd Jurgens) 11,55 Teletext 18,00 Știri 18,10 Cumpăr această femeie (s. mex.) 18,35 Teletext 18,45 Jocuri TV 19,30 Lumea banilor 19,40 Dodo-club — doc. ecol. 20,00 Jocuri TV 20,15 Poveste 20,30 IS 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Jocuri Metropolis 22,25 Statul maghiar II-4 23,15 Frumusețea engleză (s. fr.) 0,05 Știri 0,10 BBG — Știri.

● BUDAPESTA 2

17,05 Știri, vremea, prezentarea programului 17,13 Opere 17,55 Jocuri TV 18,10 Ileana la Nakofalva 18,45 Știri regionale 19,00 Știri, vremea 19,20 Desene animate 19,40 Telesport 20,05 Familia fericită (s. germ.) 20,58 Pop-rock 21,18 Urechi mari — film de absolvire 21,50 Talk-show 22,35 Congresul III. al maghiarilor 23,00 Jurnal TV vremea 23,25 Sfârșitul Imperiului — deb. leton-englez 0,15 Jazz.

● PRO 7

7,35 Doc. Elliot (r) 8,25 Flipper (s) 8,50 Desene animate 10,25 Hart to Hart (s. pol.) 11,25 Sperietoarea și Mrs King (s. pol. am.) 12,25 Buze de sărutat (r) 14,00 Starsky și Hutch

(s. am.) 14,55 Bași de buzunar (western am. 1971 cu Paul Newman, Ee Marvin) 16,35 Cobra (s. pol. am.) 17,25 Hart to Hart (s. act. am.) 18,15 Desene animate 19,55 Șapte ani de căsnicie (I) (comedia am. 1955 cu Marilyn Monroe) 21,00 Știri 21,15 Șapte ani... (II) 22,00 Schițe insingurate (f. pol. am. 1989) 23,30 Știri 23,40 Starsky și Hutch (s) 0,35 Petrocelli (s) 1,25 Știri 1,35 W.F.E. (s. pol. am.).

● RTL PLUS

7,00 Magazin matinal 9,35 Owen Marshall 10,50 Bogați și frumoși (s) 11,15 Dr. Marcus Welby (s) 12,00; 12,30 Jocuri TV 13,00 Magazin 13,30 Jocurile soartei (s) 14,20 Clanul din California (s. am.) 15,15 Springfield story (s. am.) 15,55 Șeful (s. pol. am.) 16,50 Chip's (s. pol. am.) 17,45; 18,15 Jocuri TV 19,00 Elf 99 (mag.) 19,45 Știri 20,15 Exploziv-magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germană) 21,15 Bigfoot și Hinderson (II) comedie am. 1987 23,10 Exploziv — mag. 0,00 Polițiștii aliați (s. am.) 0,55 Știri.

● SAT 1

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii (r) 10,00 Știri 10,05 Jocuri TV 10,30 Hallo, Heino! (r) 11,20 Armăsarul (r) 12,55 Jocuri TV 13,43 Bursa 14,35 Sub soarele Californiei (s) 15,30 Vecinii (s) 16,05 Hotel (s) 17,00 Mac Gyver (s. act. am.) 18,05; 19,15 Jocuri TV 19,45 Știri 20,20 Joe TV 21,00 Cine va fi noua Scarlet? (prezentare) 21,15 SOS din nori (f. act. am. 1976); David Jansen 23,00 Doi profesioniști (f. SUA 1977 cu Burt Reynolds, Kris Kristofferson) 0,50 Știri, sport 0,55 Mac Gyver 1,45 Evadatul (s).

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri 9,30 The Mix 10,00 Canalul E 10,30 Comerț TV 11,00 The Mix 13,00 Comerț

TV 13,30 Hang Roese — sporturi periculoase 14,00 Economia japoneză 14,30 Supraviețuirii (doc.) 15,00 All Mixed up — muzică 17,00 Muzică 19,00 Wyatt Earp (s) 19,30 Eu spionez (s) 20,30 Daniel Bonne (western SUA 1938 cu John Garadine) 22,00 Ierusalim (doc.) 22,30 Medii europene — sursa: Financial Times 23,00 Știri TVN 23,30 Rapoarte europene 23,45 Piața SUA — Informații de pe Wall Street 0,00 A. ceasta este armata (f. SUA 1943 cu Ronald Reagan)

● TELE 5

7,30 Wop model (s) 7,50 Emisiuni pentru copii (des. animate) 12,30 Wop Model (s) 13,05 Familia Addams (s) 14,00 Golful pericolului (s) 14,50 Emisiuni pentru copii (des. animate) 18,55 Golful pericolului (s) 19,20 Rambo (des. animate) 19,45 Ruck Zuck (joc) 20,15 Știri 20,35 Hopp sau Wop (joc) 21,15 Un pat din asfalt (f. SUA 1985) 22,55 Știri 23,05 Pisica pe acoperișul fierbin. te (f. SUA cu P. Newman E. Elisabeth Taylor) 0,55 Patruța de noapte (s. p.) 1,45 Kottan (s. p.) 3,15 Știri ale ABC 3,40 Patruța de noapte (r) 4,30 Ruck Zuck '90 (joc) 4,40 Familia Addams (r) 5,25 Rambo (r).

● SKY ONE

8,00 DJ Kat Show 10,40 Domnul Pepperpot (s) 10,55 Jocuri instructive pentru copii 11,30 Concursuri spectacol 12,30 Spînul și frumoasa 13,00 Tineri și fără odihnă (r) 14,00 St. Elgewhere (s) 15,00 Strada E (s) 15,30 Talk Show 16,30 Altă lume (s) 17,15 Echipa lui Brady (s) 17,45 DJ Kat Show (em. pentru copii) 19,00 Întimplări din viață 19,30 Diferite lovituri (s) 20,00 Dragoste la prima vedere (s) 20,30 Strada E (s) 21,00 Alf (s. co.) 21,30 Camera candidă (s) 22,00 Șefii (f. Anglia) 0,00 Studs 0,30 Hitchhicker (s) 1,00 JJ Starbuck (s. sf.) 2,00 Videotext.

REGIA AUTONOMĂ ROM-TELECOM

Directia de Telecomunicații ARAD

ANGAJEZA

Informații la sediul unității din Arad, str. 1 Decembrie 1918 nr. 6 la Serviciul Resurse Umane. (2927)

calendoscop

● Datorită încasărilor mai reduse din ultimul timp, pentru a atrage pasagerii la efectuarea călătoriilor cu trenul, Direcția de stat a căilor ferate franceze a făcut apel la cele mai diferite moduri de a face volajul cât mai plăcut, unul dintre acestea fiind introducerea în garnitura trenului a unui garnitaj amenajat pentru joasa copililor.

● Compania daneză de electricitate Midtkraft a anunțat că, începând de la 1 septembrie, va utiliza experimental 1400 tone de grâu din combustibil în patru din centralele sale. Hotărârea companiei, subliniază mai mulți experți danezi, este un rezultat al politicii agricole a Pieței Comune, conform căreia trebuie reduse excedentele agricole ale statelor membre ale CEE. Această experiență, notează agenția, a provocat în Danemarca un adevărat val de protest, în special din partea organizațiilor umanitare și religioase, care o apreciază drept „provocare”, în contextul în care cel puțin 25 milioane de persoane sînt amenințate să moară de foame în Africa.

● Canibalismul era foarte răspândit în rândul soldaților japonezi care au ocupat în anii celui de-al doilea război mondial insulele din Oceania — această informație senzatională este conținută în peste 100 de documente descoperite de un cercetător japonez în arhivele australiene. Printre aceste documente descoperite de Yosuki Wanaka, docent la Universitatea din Melbourne, figurează și ordinul secret dat în noiembrie 1944 de un general japonez din Noua Guinee către toți comandanții aflați în subordine sa „toți cei care folosesc în mîncare carne de om să fie condamați la moarte”. Deși poziția oficială a comandantului nipon aprecia canibalismul drept o infracțiune, a declarat Wanaka, în realitate, în momentul cînd el a devenit o practică curentă comandanții niponi erau obligați fie să-l treacă cu vederea, fie să-l accepte.

Rubrică realizată de DANIEL VIZITIU

SOCIETATEA COMERCIALĂ

G.D.S.

este Ciadul, Dorința, Speranța D-voastră
prin depozitul EN GROS din Str. Zsigmond Moricz nr. 55
(lîngă stația PECO-MOTO Grădiște)

VA OFERIM:

- VIGARI Import
- Cola Import și sucuri din import 1,5 litri
 - PEPSI-COLA
 - Biscuți Import
 - Napolitane Import
 - Gumă de mestecat cu surprize
 - Cafea boabe și nesa.

Vă așteptăm de luni — Vineri între orele 10—17,00 iar sîmbătă între orele 9—14,00, la telefon 29246, vă dăm orice informație. (2944)

Transilvania

VA OFERA serviciile, în următoarele domenii:

— vânzări en gros și en detail prin magazin SUPER MARKET la cele mai accesibile prețuri — sucuri, bere doză, dulciuri, Barack palinka la 0,5 l, cafea nesa, confectii, electronice și electrocasnice, produse alimentare, stoc limitat.

Prin firmă — la comandă și opțiuni — puteți obține în timpul cel mai scurt — maxim 10 zile, autoturisme, motoare, buze, autocamioane din import, uzură mică, ani fabricație 1985-1992. JEEP-urile se livrează în 15 zile de la comandă.

Firma ORGANIZEAZĂ excursii în:

— POLONIA — în fiecare zi de miercuri, joi și duminică la prețul 8000 lei și 20 DM, cu o cazare în VARSOVIA.

— TURCIA — tot a doua duminică la ISTANBUL la prețul de 8800 lei și 30 DM cu cazare și masă.

VINDEM:

Autocar MAZDA — 57 locuri și camion RENAULT — motorizat 10 t — an fabricație 1989.

Informații și oferte la telefoanele 46996 și 47773 sau la sediul firmei din Calea A. Vlaicu Bl. 226. (313)

NOU ! NOU ! NOU !

Societatea comercială
„Zayed Company” SRL Arad

Str. Eftimie Murgu nr. 1 (colț Andrei Șaguna)
telefon 11002

VINDE

en gros următoarele produse

- țigări import
- suc doză 1,5 l
- bere doză
- dulciuri
- alune
- băuturi alcoolice
- ampoane
- perii și pastă de dinți
- săpunuri
- îmbrăcăminte

(2907)

Adevărul

Supliment panoramic TV 14 VIII — 20 VIII

VINERI, 14 August

● TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova; 10,00 Actualități; 10,20 Agenda electorală; 10,30 Calendarul zilei; 10,40 Wenta (film SUA, 1950); 12,00 Super Channel; 12,30 Descoperirea Planetelor; 13,00 Ora de muzică; 14,00 Actualități; 14,20 In memoriam; 14,40 Medicina pentru toți; 15,10 Kathak — dansuri indiene; 15,25 Televacanța școlară; 16,00 Muzica pentru toți; 16,20 Limba noastră; 16,50 Fragera Foto; 17,00 Actualități; 17,05 Emisiunea în limba germană; 18,05 Reporter '92; 18,35 Studioul muzicii ușoare; 19,00 Studioul electoral; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; (20,30 Destinul familiei Howard (ep. 34); 21,30) Avera dracului; 22,30 Studioul electoral; 23,00 Actualități; 23,15 Sport.

● BUDAPESTA 1

6,45 Viteza satului; 7,00 Magazin matinal; 9,35 Emisiune pentru copii; 10,00 Dallas; 10,50 Foto; 10,55 Marc și Sophie (s. fr.); 11,20 Hollywood (s. engl.); 12,10 Teletext; 17,30 Formula a Hungaroring — Marlboro; 18,00 Știri; 18,10 Școala afacerilor (s. XX/3); 18,45 Lumina banilor; 19,00 Fereastra — magazin; 19,55 Religie; 20,00 Simbolismul în pictura poloneză; 20,15 Poveste; 20,25 Traffic jam (muzică ușoară); 21,00 Știri; 21,30 Telesport; 21,40 Dallas; 22,40 Panorama (mag. pol.); 23,45 Singe ușor (f. maghiar); 1,10 Știri; 1,15 Antenne 2 — știri.

● BUDAPESTA 2

17,10 Știri, vremea, prezentarea programului; 17,17 Disc de aur — muzică; 17,45 Clarence (s. engl. VI/1); 18,15 Bricolaj; 18,25 Joc tv; 18,45 Știri regionale; 19,20 Pentru copii — desene animate (s. german)

20,00 Natură capricioasă (s. ecol.); 21,00 Dragă Harry! (f. german); 22,25 Muzică populară; 23,00 Știri; 23,25 Înainte de închiderea ediției; 23,50 Jazz.

● PRO 7

7,50 SOS Chaterboat (s. australian); 8,45 Flipper (s. am.); 9,10 Desene animate; 10,45 Mart to Mart (s. am.); 11,45 Harry (s. am.); 12,15 Mr. Belvedere (s. am.); 12,50 Aprilie descoperă bărbaii (r); 14,25 Starsky și Hutch; 15,20 Statie terminus, haremul (r.); 16,50 Perry Mason (s. pol. am.); 17,40 Hart to Hart (s. pol. am.); 18,30 Desene animate; 20,15 Ajutor, vin neamurii (com. germ.); 21,00 Știri; 21,15 Ajutor, vin neamurii (II); 22,00 Cine se teme de omul negru? (f. pol. am.); 23,55 Starsky și Hutch (s. am.); 0,50 Petrocelli (s. pol. am.); 1,50 MASH (s. am.).

● RTL PLUS

9,55 Owen Marshall (s. am.); 10,50 Bogați și frumosi; 11,15 Dr. Marcus Welby; 12,00 Joc tv; 13,00 Magazinul amiezii; 13,30 Jocurile soartei (s. am.); 14,20 Clanul din California; 15,15 Springfield story (s. am.); 15,15 Șeful (s. pol. am.); 16,50 Chip's (s. pol. am.); 17,45; 18,15; 18,45 Jocuri tv; 19,00 Elf '99 — magazin pentru tineri; 20,15 Exploziv magazin; 20,45 Vremuri bune.

Vremuri bune (s. germ.); 21,15 Km. 330 — muzică country, germ.; 22,15 Marea libertate (s. germ.); 23,10 Căldură roșie (f. act. am. cu A Schwarzenegger); 0,30 Showul groazei: Răul (f. am.); 2,30 Sennul vampirului (f. am.); 3,35 Vinătorul de noapte (s. pol. am.).

● SAT 1

7,00 Magazin matinal; 9,30 Vecinii (r); 10,05 Călătorii de vis (r); 10,30 Hotel (r); 11,20 Hunter (r); 12,10 Recurs (r); 13,00 Joc tv; 13,48 Bursa; 14,30 Sub soarele Californiei (s. am.); 15,30 Vecinii (s. australian); 16,05 Hotel (s. am.); 17,00 Cagney și Eacey (s. pol. am.); 19,15 Joc tv; 19,40 Botto; 19,49 Știri; 20,20 Jocuri tv; 21,15 Vacanță familială (f. am.); 23,00 Fotbal Bundesliga F.G. Kaiserslautern — FC Köln; FG Nuremberg — SV Bremen; 1,00 Școlărițele (s. sexy); 1,30 Știri; 2,00 Bundesliga — reluare.

● TELE 5

7,30 Top model (s.); 7,50 Desene animate; 11,30 Top model (s. braz.); 13,05 Familia Addams (s. am.); 14,00 Golful pericolului (s.); 14,30 Desene animate; 18,55 Golful pericolului (s.); 19,20 Rambo — des. anim.; 19,35 Joc tv; 20,15 Știri; sport; meteo; 20,35 Joc tv; 21,15 Teatru țărănesc; 23,00 Știri; 23,15 Wrestling — mag.; 0,25 Pregătiți-vă batislelei (s.); 2,10 P.O.P. — muzică.

● SKY ONE

8,00 D.J. Kat Show — desene animate; 10,40 Pepper pot (s.); 10,55 Jocuri pentru copii; 12,30 Spinul și frumoasa (s.); 13,00 Tineri și liniștiți (s.); 14,00 St. Elseere (s. am.); 15,00 Strada R.

Panonia S.R.L.

ORGANIZEAZĂ ÎN FIECARE DUMINICĂ EXCURSII ÎN: — POLONIA preț 7500 lei — 20 DM cu o noapte cazare în Varșovia.

— TURCIA — 8500 lei — 30 DM — o noapte cazare în Istanbul, ghid VALI IENĂȘESCU, informații și înscrieri, telefon: 65143 str. Mioriței nr. 45 bloc 206, ap. 2 MICALACA.

Autocarul poate efectua transport pentru ocazii: NUNTI, BOTEZURI, BANCHETURI, ZONA AGREMENT. FIRMA PANONIA VA AȘTEAPTA!

(2937)

SIMBATA 15 August

● TVR 1

9,00 Bună dimineața; 9,30 Șahul de la A la Z; 10,00 Actualități; 10,10 Ecran de vacanță; 10,30 Transmisune directă de la slujba de canonizare a lui Constantin Brâncoveanu; 12,30 Ora de muzică; 13,30 : 7x7; 14,00 Actualități; 14,10 Reflectii rutiere; 14,20 Ecran de vacanță; 14,45 Ziua națională a Republicii Coreea; 15,00 Magazin cinematografic; 16,00 Concurs ANF; 16,05 Muzică : Julio Iglesias; 16,20 Expo Sevilla '92; 16,35 Al doilea război mondial; 17,05 Studioul șlagărelor; 17,30 Români deportați în gheturile Siberiei; 18,30 Mapamond; 19,00 Mărie și Mărioară; 19,15 Teleenciclopedia; 20,00 Actualități; 20,35 Twin Peaks (ep. 13); 21,40 Săptămâna sportivă; 22,10 Bună seara amintirii; 23,00 Actualități; 23,15 Top 10; 23,50 Film artistic: Strada Montmartre nr. 125 (Franța, 1959).

● BUDAPESTA 1

7,15 Viața satului; 7,30 Magazin matinal; 9,10 Religie reformată; 9,15 Emisiune pentru copii; 9,40 Joc tv; 9,50 Frații negri (s. germ. KIL/9); 10,15 Perpetuum mobile; 10,35 Aventurile căpitanului Vrungel (desene animate II/1); 11,30 Unde? cum?; 12,00 TV — profesori; 13,30 XXL — muzică ușoară; 13,55 F. 1. Hungaroring; 15,10 Panorama — magazin politic; 16,10 Sesame Street; 17,10 Teletext; 17,15 Jolly Joker (s. acțiune german); 18,10 Festivalul internațional de dans; 18,45 Show politic; 19,45 Design Interloare; 20,20 Poveste; 21,00 Știri; 21,30 Telesport; 21,40 Barisnikov pe Broadway (show); 22,40 Salată politică; 23,00 Lupte în vis (Dreamscape — f. am. 1988); 0,35 Seara lui Dietrich Fischer; 1,45 Știri.

● BUDAPESTA 2

9,00 Prezentarea programului; 9,05 Film pentru copii; 9,35 Emisiune pentru handicapați; 9,50 Emisiunea naționalității (11,05 Ecranul nostru); 12,00 Desene animate; 12,25 Pirații de pe riul Spre (s. germ. XV/7); 12,50 Familia SRL (s.); 14,00 Acele mi-

nunate animale; 14,15 Concert Zizi-Labor; 14,55 în colțul grădinii raiului (doc. englez); 17,15 Balconul răsu (f. fr.); 18,00 Ia te uită!; 18,05 Auto 2; 18,30 Desene animate; 19,00 Knight Rider (s. act. am.); 20,00 Foc încrucișat (f. Israel, 1988); 21,30 Fleetwood Mac; 21,55 Telesport; 22,19 Teatru tv; 23,00 Știri, vremea; 23,25 1 muzici di Roma.

● PRO 7

7,15 Seriale; 14,20 M.A.S.H.; 14,50 Petrocelli (s. p.); 15,40 Bariera Iadului (f. a. SUA, 1953 cu Robert Wagner); 17,25 Un inger pe pământuri (s.); 18,20 Totul este normat (s. co.); 18,50 O echipă binecuvântată (s. p.); 19,45 Emil și detectivii f. pt. copil, Germania 1959); 21,00 Știri; 21,15 Dance Academy II (Germ.-SUA, 1988); 23,15 A. mityville Horror (f. g. SUA, 1979); 1,00 Războiul lumilor (s. sf.); 2,00 Asul în minecă (r); 3,40 M.A.S.H. (s. co.); 4,15 Perry Mason (s. p.); 5,15 Bariera Iadului (r); 6,55 Se poate ride (s. co.).

● RTL PLUS

7,00 Program pentru copii (da); 14,30 Gladiatorii americani (cs); 15,30 Adam 12 (s. p.); 15,55 Knight Rider (s. a.); 16,45 A — Team (s.a.); 17,35 21 Jump Street (s.); 18,25 Anpfiff — cronica fotbalului; 18,45 Prețul e fierbinte (cs); 19,15 Duelul familiilor (cs); 19,45 Știri, meteo; 20,10 Auto: F.1. — MP al Ungariei; 20,25 Beverly Hills, 90210 (s. SUA 1991); 21,15 Udo Jürgens — concert în Elveția '92; 23,00 Gallalerin — interviuri la țară; 1,00 Justiné (Anglia 1977 — f. erotic); 1,20 Nu este o femeie pentru anumite ore (f. sexy cu Ornella Mutti); 2,50 Sexy Foliies; 3,30 Film erotic la cerere (s.); 4,50 Nu este o femeie pentru anumite ore; 6,15 A Team (r).

● SAT 1

7,15 Fotbal: Bundesliga (r); 8,15 Quar Beet — știri, filme; 13,30 Forum economic; 14,00 Știri; 14,05 Călătorii de vis: Toscana, Chianti; 14,35 Viața aventuroasă a lui John Charles Fremont (SUA, 1986, cu R. Chamberlain); 15,30 Gospodăria bărbaților (s.); 16,05 Cunoștință de drum

Austria, 1943); 17,30 Dumea animalilor (doc.); 18,00 Inimă și atu (cs); 18,30 Punct, punct, punct (cs); 19,00 Fotbal — Bundesliga; 20,20 Știri; 20,30 Roata norocului (cs); 21,15 Pantera roz (f. M.B., 1976); 23,00 Karl Dall și invitații săi; 0,00 La revedere, Emanuele (f. erotic Franța, 1977 cu Sylvia Kristel); 1,20 Raportul școlărilor; 3,05 La revedere Emmanuelle (r); 4,40 Frumoasa și bestia (s.); 4,30 Viața amoroasă a...

● SUPER CHANNEL

7,30 Dumea afacerilor; 8,30 Muzică și reclame; 9,00 Știrile lumii — ITN; 9,30 Muzică; 10,00 Comerț TV; 10,30 Muzică; 16,00 Super evenimente: Super bike SUA; 16,30 Sport în premieră; 17,00 Magazin sportiv Gillette; 17,30 Muzică și reclame; 18,30 Dosarele UNESCO — documentare în serial; 19,00 Serial documentar despre Israel; 19,30 Magazin turistic; 20,00 Videomoda; 20,30 Raport Est european — Financial Times; 21,00 Împuscătura (f. SUA, 1983); 23,00 Știri; 23,30 Jazz: Festivalul Cannes '89 (III); 0,30 Muzică: Erasare; 1,30 Muzică non-stop.

● EUROSPOORT

10,00 Atuto: mag. internațional, săptămânal; 11,00 Auto: F.1. — MP al Ungariei (r); 12,00 Tenis Praga (r); 14,00 Simbătă în direct: Auto: F.1. — MP al Ungariei; 15,00 Tenis: Turneul ATP în Praga (semifinale (d)); 19,00 Atletism; 20,00 Auto (F.1. — MP al Ungariei (r); 21,00 Tenis: Turneul ATP în Praga — rezumat; 23,00 Box: Intilniri Internaționale; 0,00 Moto: supercross — camp. am.; 1,00 Auto: F.1. — MP al Ungariei (r); 2,00 Inchiderea emisiunii.

● TELE 5

7,30 Emisiuni pentru copii (d.a.); 11,25 Seriale (r); 14,00 Emisiuni pentru copii (d.a.); 17,35 Licitația geamantanelor (cs.); 18, 25 Teatru fărâncesc; 20,15 Știri; 20,30 Zimblă, vă rog! (cs); 21,15 James Bond: Goldfinger (f. a. M.B., 1964 cu Sean Connery); 23,05 Pe cînd femeile mai aveau cozi (f. Italia, 1970 cu Senta Berger); 0,35 Femei după gratii (f. SUA 1991); 2,00 Noapte bună, dulce Marilyn (f. SUA, 1988); 3,30 Eliberați ringul; 4,45 RuckZuck 90.

JOI, 20 August

● TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități 10,20 Agenda electorală 10,30 Calendarul zilei 10,40 Ecran de vacanță 11,05 WV5 Europe 12,05 Ora de muzică 13,00 Oameni de lingă noi 13,30 Jazz magazin 14,00 Actualități 14,20 Conviețuirii 14,50 Preuniver. stăria 15,30 Curs de limba engleză — engleză americană 16,00 Agenda muzicală 16,25 Televiziunea vă ascultă 16,55 Actualități 17,00 Forum 17,20 Tela discul muzicii populare 17,40 Simpozion 18,25 Studiul economic 18,55 Studioul electoral 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Dallas Ep. 155 21,45 Reflectii rutiere 22,00 Pro muzică 22,30 Studioul electoral 23,05 Actualități 23,20 Stadion.

● BUDAPESTA 1

8,40 Film pentru copii 9,05 CM al bicicletelor BMX 9,55 Interludiu 10,00 Ridicare în grad 10,45 Teletext 10,55 Ziua Sf. Ștefan — întemeietorul statului 11,40 Godollo 12,30 Slujba religioasă 13,40 Urși, peșteri și cascade 14,10 Film despre natură 14,30 Locotenentii vitei 15,05 Scamatorii le lui David Copperfield (f. am.) 16,00 Acum — mag. pentru tineret 16,35 Elii — muzical am. 18,00 Procesiunea religioasă 19,10 Scrisorile apostolului Pavel 19,55 CM de BMX 20,25 Desene animate 20,40 Poveste 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Regele Ștefan — teatru TV 23,10 Haos (f. it. II-1) 0,40 Știri.

● BUDAPESTA 2

10,00 Prezentarea programului 10,10 Pod pe malul lacului 11,00 Desene animate 14,35 Marionete 16,15 Nuvele maghiare 16,40 Drumul regiilor 17,45 Cinemateca — Cartea junglei (f. engl.) 19,40 Scriitori maghiari — Intilnire mondială 21,00 Concert de binefacere: aprox. 22,00 Ungaria (f. doc.) 22,10 Rezumatul evenimentelor zilei 23,00 Știri vremea 23,25 Concert în onoarea Papei 23,55 Margaret Bourke White (f. am.) 1,25 Foc de artificii.

● PRO 1

7,45 Vegas (s. am.) 8,35 Flipper (s. am.) 9,00 Desene animate 10,40 Hart to Hart (r) 11,40 Coli (r) 12,45 Văbăra blestemăților (f. aven. germ.) 14,10 Starsky și Hutch (r) 15,00 Regii scarelui (r) 16,35 Perry Mason (s. am.) 17,30 Staruri și animale 17,40 Hart to Hart (s. am.) 18,30 Des. anim. 20,10 Ștengari (f. engl. 1961 I) 21,00 Știri 21,15 Ștengari (II) 22,00 Turk 182 (com. am.) 23,55 Starsky și Hutch (s. am.) 0,50 Petrocelli (s. am.) 1,40 Știri.

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Magazin matinal 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogăți și frumoși (s. am.) 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.) 12,00 Jocuri TV 13,00 Magazin 13,30 Jocurile goartel (s. am.) 14,20 Claul din California (s. am.) 15,15 Springfield story (s. am.) 15,55 Șeful (s. am.) 16,50 Chip's (s. am.) 17,45 Jocuri TV 19,00 Elf '99 — mag. 49,45 Știri 20,15 Exploziv — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Căsătorie de vis 22,15 SOS (s. germ.) 23,15 În umbra lui Kilimanjaro (f. avent. engl.) 0,55 Știri.

● SAT 1

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii (r) 10,00 Știri 10,05 Hotel (r) 10,55 Schinderhannes (r) 12,55 Jocuri TV 13,40 Comerț TV 14,35 Sub soarele Californiei (s. am.) 15,30 Vecinii (s) 16,05 Hotel (s) 17,00 Mac Gyver (s) 18,05 Jocuri TV 19,45 Știri 20,20 Jocuri TV 21,00 Cine va fi noua Scarlett? 21,15 Hunter (s. pol. am.) 22,10 Protest (r) 23,10 Spiegel TV — mag. 23,40 Știri, sport 23,45 Șfirșitul lui Salem II (f. am. 1979) 1,20 Mac Gyver

● SUPER CHANNEL

9,00 Știrile lumii — ITN

SOCIETATEA COMERCIALĂ ELECTROSERVICE
RAPID SRL
Str. Miorița, bloc 206, ap. 13, et. IV
OFERĂ URMĂTOARELE SERVICII:
— construcții instalații electrice
— reparații instalații electrice înt. țară
— verificări prize pământ și rezistențe de izolație
— execuții confecții metalice
— încheie abonamente pentru întreținerea instalațiilor electrice
Relații la telefon 968/63301 între orele 9-16,00. (2912)

9,30 Muzică și reclame 10,00 Canalul E (program ed. și cult.) 10,30 Comerț WV 11,30 Muzică și reclame 13,00 Comerț TV 13,30 Jurnal european în germană 14,00 Economia (a-peze) 14,30 Magazin turistic 15,00 Muzică 17,00 Muzică la cerere 19,00 Wyatt Earp (s) 19,30 Eu spionez (s) 20,30 Soția lui Monte Cristo (f. SUA 1946) 22,00 Earthfile — litigii ecologice 22,30 Rapoarte europene 23,00 Știri IZN 23,30 Rapoarte europene 23,45 Piața SUA 0,00 Eu spionez (s) 1,00 Jazz în festival Sannes '89.

● TELE 5

7,10 Top model (s. Braz.) 7,50 Desene animate 10,30 Jocuri TV 12,30 Top model (s) 13,05 Familia Addams (s) 14,00 Golfu pericolului (s) 14,50 Desene animate 15,55 Golf spericulos (s) 19,20 Rambo (r anim.) 19,45 Ruck Zuck 20,15 Știri, sport, meteo 20,35 Hopp sau Top 21,15 Licitația geamantanelor 22,10 Oameni, medii, societate 22,35 Știri, meteo, sport 22,45 Sugrumătorul (f. engl. 1953) 0,10 Patruța de noapte 1,00 Vitorul se numește femeie (r) 2,35 Știri ABC (SUA) 3,05 Patruța de noapte (r) 3,55 Ruck Zuck 90, 4,20 Familia Addams (r) 4,45 Rambo (r).

● SKY ONE

8,00 DJ Kat Show (em. pt. copii) 11,30 Piramida Goma 12,00 Jocuri TV 12,30 Spinul și frumoasa (s) 13,00 Wineri fără odihnă 14,00 St. Elsewhere (s) 15,00 Strada 2 (s) 15,30 Talk Show 16,20 Altă lume (s) 17,15 Echipa lui Brabty (s) 17,45 DJ Kat Show des. anim 19,00 Fapte de viață (s) 19,30 Diferite loviturile (s) 20,03 Baby Talk 20,30 Strada 2 (s) 21,00 Alf 21,30 Camera candidă 22,00 Casa plină 22,30 Murphy Brown (s. am.) 23,00 Șanse 0,00 Studs 0,30 Vinăto. cul 1,30 Moda TV 2,00 Videotext.

IERI • AZI • MIINE

OFICIUL PORTĂ DE MUN. CA ARAD, aduce la cunoștință șomerilor...

BREVIAR. Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad editează un breviar al agenților economici...

DRUMETIE. Iubitorii de drumetie sint invitați să simbată, 15 august a.c. la o excursie pe traseul: Arad - Aradul Nou - Zădăreni - Bodrogu Nou - Mănăstirea Bodrog...

ORIZONT ECONOMIC. Azi se pune în vânzare nr. 19 al revistei: "Orizont economic" din numărul căru-

la vă recomandăm: "Uniunea Camerelor de Comerț și Industrie din centrul și vestul României".

FARMACII. Miine, între orele 8-13, vor fi deschise farmaciile nr. 73 (str. M. Eminescu) și nr. 133 (Piața Gării).

SPECTACOLE. Casa de cultură Curtici cinsteste praznicul Sfintei Maria prin organizarea - simbată, 15 august a.c. - a tradiționalelor sărbători folclorice curticiene la Siciău și Socodor.

CINEMATOGRAFE. Dacla: "Polițistii urmă potul" (Franța) orele 9,30 11,45 14 16 18 20; Studio: "Cum ieși din lift, la stînga" (Franța) orele 10 12 14 16 18; Mureșul: videoproiecție orele 9 11 13 15 17 19 20,30 Arta: Robocop (SUA) orele 13 15 17 19 și ora 21 30 grădina de vară; Progresul: Cultura războinic (Hong Kong) orele 16 18 20.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi vremea se menține caldă, cerul va fi variabil cu înnoirări mai accentuate în cursul după-amiezii...

V. FILIP

LA TELEFON 10654 ORELE 9-12 ADEVARUL LA DISPOZITIA D

D-1 PAVEL VLAD, str. Ștefan Luchian nr. 4, se miră că în mai puțin de două ore telefonul defect i-a fost reparat. Anunțat defect la orele 10,30, telefonul a fost reparat la 12,15.

se rezolvă mare lucrul Așteptăm măsuri mai drastice împotriva oriminalilor șose. Ieri! Două probleme are d-l ALEXANDRU BUDA, Ed. Republicii nr. 31. Prima: la magazinul "Avicola" de la "Podere" oul, zice dînsul, va fi 20 de lei.

Redactor de serviciu L. IERCAN

Președinția a dat în judecată pe ziaristul Sorin Roșca-Stăncescu și editorul ziarului "Evenimentul zilei".

FLASH!

prăpastia ce-i separă. Prințul Charles și prințesa Diana încearcă, dar se pare că prăpastia-i prăpastioasă rău.

In pofida caniculei prelungite - și care, să recunoaștem, are efecte nu dintre cele mai înturajătoare asupra "poștei noastre de lucru", cea de toate zilele - Garda Financiară își continuă cu vigurositate programul propus

Garda Financiară în acțiune!

de lei, cât și în confiscarea unor mărfuri în valoare de 654000 de lei. Și pentru că am ajuns să vorbim despre marfa confiscată...

daosului comercial (15000 lei), neexpunerea mărfurilor sau vânzarea preferențială (60000 lei). Depășirea obiectului de activitate sau încălcarea Codului comercial (60000 lei)

VINZARI. Vind casă, grădină, abese - 45 km Arad. Telefon 80897 (17377) Vind televizor "Telecolor" și Olt. Telefon 36342. (17513)

tor 1600 cmc, str. Hortenziel nr. 31, telefon 23787. (17576) Vind ceas antic din aur și zaharină. Telefon 13202 (17436)

S.C. "GROMETAL" S.A. Arad Organizează în 25 august 1992, ora 8, prin depozitul metalo-chimice din strada Brezoianu, telefoane 41962 sau 42103, orar 7-15.

(Cont în pag. a IV-a)

